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 Vážení spoluobčané, 
 

obec oslovila několik firem specializujících se na opravy komunikací a obdržela tři zá-
vazné nabídky. Jako ekonomicky nejvýhodnější byla vybrána nabídka společnosti PORR 
a.s. ve výši 900 031 Kč včetně DPH. Práce budou zahájeny již v průběhu června. V pří-
padě zájmu o služby této firmy kontaktujte pana Ing. Romana Slaného na telefonním čís-
le 604 226 441. 
 
 
Výstavba nového parko-
viště před Kulturním 
domem probíhá rychleji, 
než stanovuje harmono-

gram. Pokud bude počasí příznivé, mohla by 
být stavba dokončena již koncem června.        
V současnosti probíhá navážka a příprava pod-
kladních vrstev a osazování obrubníků. 

V první etapě výstavby chodníku v lokalitě Nové domky byly 
dokončeny vjezdy na komunikace a jejich odvodnění. Obec po-
žaduje po zhotovitelské firmě, aby tyto práce probíhaly v co 
nejkratším možném čase a co nejméně tak narušovaly komfort 
místních obyvatel. Zhotovitel již zahájil dláždění samotného 
chodníku. Celé chodníkové těleso však může být dokončeno až 
po výstavbě nového propustku pod krajskou komunikací. 
 

V květnu jsme vyčistili dětské brouzdaliště i obecní koupališ-
tě a zahájili jejich napouštění. Po jeho dokončení bude možné 
spustit zkušební provoz nové technologie velkého bazénu. Na-
pouštění velkého koupaliště trvá přibližně týden, aby nedošlo   
k výraznému poklesu tlaku ve vodovodním řádu. 
 

 
Dodavatel víceúčelového hřiště v květnu do-

končil práce na samotné hrací ploše. Zbývá 
provést finální terénní úpravy v okolí stavby    

a dodat dvě branky. Hřiště je již připraveno     
k používání, je však důležité dbát na to, aby 
hráči nezanášeli nečistoty z okolního terénu na 

hrací plochu. Pro zvýšení komfortu plánuje 
obec dobudovat střídačky a oplocení za bran-
kami. 

      

  Adam Kučera, starosta obce 
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Vážení spoluobčané, 
 
 

na počátku měsíce května 
jsme si připomněli 80. 
výročí osvobození naší 
obce a také oběti  2. svě-
tové války z naší obce. 
Jako každoročně jsme 
společně se starostou ob-
ce položili kytice k pa-

mátníkům na území obce za všechny našeho 
občany. 
 
 

Na tomto místě bych rád poděkoval všem peda-
gogům a žákům Základní školy Mořkov, kteří 
nám každoročně pomáhají uspořádat krásnou 
oslavu Dne matek v sále Společenského domu 
Mořkov. Plný sál a úsměvy maminek nám udě-
laly radost. Poděkování patří také za dárky, kte-
ré vyrobily šikovné ruce pod vedením paní 
Lenky Kociánové. 

 

Na zahájení sportovních her seniorů v Kuníně jsme podpořili 
družstvo z Mořkova. Naše seniorky nám udělaly velkou radost   
a do Mořkova se vrátili se zlatou medailí. Na základě tak skvělé-
ho výsledku jsme se společně se starostou obce a Kulturní komi-
sí přihlásili k pořádání těchto her v roce 2026 v Mořkově.  
 
 

 
 
 

V měsíci květnu kostel sv. Jiří zaplnili nejen ob-
čané Mořkova, ale i širokého okolí, aby si užili 
koncert cimbálového mistra Matěje Čípa z Hod-
slavic. Matěj je prvním studentem cimbálu za oce-
ánem a my jsme byli rádi, že se rozhodl před    
zahájením Mezinárodního festivalu cimbálů 2025 
ve Valašském Meziříčí vystoupit právě u nás. 

Na konci měsíce května jsme obec Mořkov zastoupili při 
DOKTORANDSKÉM KONCERTU Tomáše Vrány v Pra-
ze. Tímto Tomáš dokončil své studium a my mu gratuluje-
me a přejeme hodně úspěchu v jeho nadání. 
 
        
  Jiří Navrátil, místostarosta obce 
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Životní jubilea občanů Mořkova v červnu 2025 

 
50 let  Andrea Marková  Lenka Duchečková 
 
 

55 let  Karla Kunzová  Zdeněk Horák  Rostislav Toman 
 

  Gabriela Géryková 
 
60 let  Stanislav Kučera 
 
 

65 let  Jan Mička   Tomáš Drozd   Vlasta Slabá   
 
 

82 let   Magdaléna Géryková 
 
 

85 let  Josef Pítr   Libuše Macíčková 
 
 

87 let  Ludmila Slačálková 

 

 
 
 
 
 

Úmrtí 
 
 

Evžen Falešník ( 61 let ) 
 

Alena Mičková ( 65 let ) 
 

Roman Kučera ( 66 let ) 
 

Antonín Macháč ( 86 let ) 

Danuše Tomková ( 47 let ) 

Božena Macíčková ( 96 let )  

N a r o d i l   s e 
 

Mikuláš Jančálek 
 
 

Rodičům gratulujeme k narození dítěte  

a Mikulášovi přejeme do života 

 štěstí, zdraví a plno rodičovské lásky 
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Zprávičky ze školky 

DEN MATEK 
 
V mateřské školce jsme s maminkami a dětmi oslavili 
Den matek. Zazpívali jsme písničky, přednesli básnič-
ky i zahráli krátkou pohádku. Nechyběla ani dětmi vy-
robená přáníčka, malý dárek pro maminku a sladké 
pohoštění.  

 

NÁVŠTĚVA DĚTÍ V DPS 
 
Děti z naší mateřské školy navštívily babičky 
v Domově pokojného stáří v Mořkově, aby jim popřá-

ly k svátku. Drobným dárkem a přáníčkem babičky 
jistě potěšily. Toto milé setkání ale přineslo radost i 
dětem.  
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Zprávy ze školy 

 
Sedmáci uspěli v soutěži Eurorebus a jedou do Prahy na republiko-
vé finále 
 
Dne 24. 4. 2025 se žáci 2. stupně základní školy zúčastnili krajského 
finále soutěže Eurorebus v Brně. Jednotlivé třídy reprezentovali tři zvo-
lení zástupci z každé třídy. Do soutěže se kvalifikovaly na základě vý-
sledků školních kol (kvízů), které probíhaly pravidelně od října 2024. 
 
„Při obrovské konkurenci (zejména víceletých gymnázií) se nám po-
vedlo uspět,  a to konkrétně třídě 7. A, která obsadila 7. místo a zajistila 
si tak přímou postupovou pozici na republikové finále v Praze. Třída   
7. B dopadla podobně, obsadila 8. místo, které sice nezaručovalo přímý 
postup do republikového finále, ale už teď víme, že na základě dosaže-
ného výsledku dostanou "divokou" kartu a pojedou také. Republikové 
finále proběhne 3. června v Praze a my tam budeme mít dva týmy v 
jedné kategorii,“ uvedl učitel zeměpisu Jan Gřes. 
 
„Moc děkujeme žákům za reprezentaci naší školy na této velké geogra-
fické akci!“ 
 
 
 
Devět medailí ze Záhuňské laťky 
 
V pondělí 12. 5. 2025 se konala soutěž ve skoku vysokém - Záhuňská 
laťka. Této akce se zúčastnily školy z Frenštátu pod Radhoštěm, a také 
naše škola. Celkem startovalo okolo 100 závodníků. 
 
Tuto akci naše škola doslova vyloupila, jelikož z 10 startujících žáků si 
hned 9 odneslo umístění na stupních vítězů. 
 

      Žákům moc gratulujeme k dosaženým výkonům. 
 
 
O Pohár rozhlasu se v atletice závodilo na stadionu Emila Zátopka 
 
 
Na stadionu Emila Zátopka v Kopřivnici se 29. 4. 2025 soutěžilo v atletice o Pohár rozhlasu. Mezi 350 závod-
níky ze škol z celého okresu Nový Jičín startovalo 15 reprezentantů mořkovské základní školy. Se svými vrs-
tevníky závodili v disciplínách: běh 60, 600, 1000 a 1500 m, skok vysoký, hod kriketovým míčkem, vrh koulí, 
skok daleký a štafety 4x 60 m. 
 
Jak to skončilo? Velkým úspěchem bylo umístění "na bedně", a to zásluhou Anny U. v hodu kriketovým míč-
kem, a pak nám 4x padla bramborová medaile. Na 1500 m skončil na 4. místě Lukáš K. s výkonem 5:02 mi-
nut, na 4. místě se znovu umístila i Anna U. ale tentokrát v závodu na 600 m, 2x brala 4. místo i Dominika M., 
a to v dálce a běhu na 60 m. 
 
Pro spoustu dalších to byly cenné zkušenosti do příštích let. Žákům patří velké poděkování za snahu a vzornou 
reprezentaci školy.  
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Den bez aktovek plný kreativních nápadů 
 
Na naší škole jsme si v úterý 13. května zpestřili výuku akcí s názvem Den bez ak-
tovek. Žáci přišli do školy bez klasických školních brašen a batohů. Místo nich si 
učebnice a sešity naložili do různých plastových krabic, kufříků, obalů od hudeb-
ních nástrojů nebo proutěných košíků. K vidění však byly i velmi nápadité způso-
by, jak přenášet školní potřeby. Sešity a učebnice visely na drátěném sušáku nebo 
se vezly ve stavebním kolečku. Jeden z žáků si své věci z domu přinesl rovnou i 
celou skříňku. Žáci prokázali velkou kreativitu a akce přinesla spoustu zábavy a 
úsměvů od spolužáků i vyučujících. 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

Pyžamo-županový den na naší škole 
V pátek 16. května se žáci do školy vypravili v oblečení, které běžně nosí do postele. Celý Pyžamovo-
županový den se nesl v pohodové atmosféře, protože žáci dorazili do školy ve svých oblíbených pyžamech, 
županech a nechyběli ani plyšáci. Učení probíhalo jako obvykle, ale tentokrát v duchu domácí pohody, což 
mnohé potěšilo a zpříjemnilo školní den. 
Cílem této akce bylo nejen oživit školní prostředí, ale také podpořit soudržnost kolektivu a ukázat, že škola 
může být místem, kde se dá spojit zábava s učením. Děkujeme všem, kteří se zapojili, a těšíme se na další po-
dobné akce! 
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Zprávy ze školy 

Měsíc květen byl pro členy našeho klubu opravdu pestrý a nabitý zajímavými akcemi.  
 
Setkání ve Společenském domě a oslavy narozenin 
7. května jsme se sešli ve Společenském domě, kde jsme společně naplánovali další činnost klubu. Nezapo-
mněli jsme ani na významné životní jubileum našich členek, které slavily krásných 80 a 90 let. Oslava proběh-
la v příjemné atmosféře a všichni jsme si ji užili. 
 
Pochod okolo Mořkova 
Několik z nás se zúčastnilo tradičního „Pochodu okolo Mořkova“. Letos se akce opravdu vydařila – počasí 
nám přálo a účast byla hojná. Prošli jsme krásnou přírodou v okolí Mořkova a užili si společné chvíle. 

 
Nadregionální setkání seniorů v Kuníně 
Velkým úspěchem bylo naše vystoupení na nadregionálním 
setkání seniorů v Kuníně. Mořkovské družstvo v soutěži zví-
tězilo a obsadilo 1. místo z deseti týmů! Díky tomu budeme 
příští rok pořádat toto setkání u nás v Mořkově. Děkujeme 
vedení obce za podporu a povzbuzení. Věříme, že příští rok 
navážeme na přátelskou atmosféru a pohostinnost, které jsme 
zažili v Kuníně.  
 
 
 
 
 
 

 
Podpora taneční skupiny HOBA  
17. května jsme vyrazili do Hodslavic, abychom podpořili 
taneční skupinu HOBA (hodslavské babičky), která slavila 
15 let své činnosti. Krásná taneční vystoupení byla důkazem 
toho, že i ve stáří se umíme bavit a radovat ze života. 
 
 
 

 
Zájezd na Hrad Šternberk a do Olomouce 
22.května jsme uspořádali zájezd na Hrad Šternberk, navštívili jsme také 
Baziliku na Sv. Kopečku a město Olomouc. I když nám počasí příliš ne-
přálo, dobrá nálada a zážitky nás provázely po celý den. Dozvěděli jsme 
se mnoho zajímavostí z historie naší země a užili si společný výlet. 
 

 

 

 

Děkujeme všem členům za aktivní účast a těšíme se na další společné 
akce! 
 

           Za Klub důchodců Alena Kudělková 



16 

 

Úspěchy mladé Orelkyně Markétky Mičkové 
 
Markétka Mičková je skvělým příkladem mladé sportovkyně, která se s od-
hodláním a vášní věnuje sportovní gymnastice. Její cesta začala rozhodová-
ním mezi baletem a gymnastikou, nakonec však zvítězila touha po akrobatic-
kých prvcích a pohybu na nářadí. Od roku 2022 trénuje ve valašskomeziříč-

ském oddílu, kde se zaměřuje na prostná, kladinu a přeskok.  
 
První závody, první úspěchy 
Již pár měsíců po začátku tréninku se Markétka zúčastnila svých prvních závodů – Česko-slovenských gym-
nastických her v březnu 2023 ve Valašském Meziříčí. Hned zde stanula na stupních vítězů a vybojovala krás-
né 2. místo. Její talent a píle se rychle projevily i v dalších soutěžích – v květnu 2023 získala zlato v Karviné a 
bronz v Bystřici pod Hostýnem. 
 
Přehled závodů a umístění 

• Březen 2023 – Valašské Meziříčí Sokol: 2. místo 

• Květen 2023 – Karviná: 1. místo 

• Květen 2023 – Bystřice pod Hostýnem: 3. místo 

• Listopad 2023 – Rožnov pod Radhoštěm: 3. místo 

• Březen 2024 – Valašské Meziříčí Sokol: 2. místo 

• Duben 2024 – Kelčov, Slovensko: 2. místo  

• Duben 2024 – Karviná: 1. místo 

• Květen 2024 – Bystřice pod Hostýnem: 1. místo 

• Únor 2025 – Napajedla: 2. místo 

• Duben 2025 – Valašské Meziříčí Sokol: 1. místo 
Květen 2025 – Bystřice pod Hostýnem: 1. místo 
 
Poděkování a motivace 
Za úspěchy Markétky stojí nejen její talent a tvrdá práce, ale také podpora a vedení trenérky Jitky, která ji mo-
tivuje a pomáhá jí růst. Markétka cvičí s láskou a sportovní gymnastice věnuje mnoho času i úsilí. 
Držíme palce!  
 
Markétce přejeme mnoho dalších úspěchů, radosti ze sportu a pevné zdraví. Držíme pěsti do dalších závodů a 
věříme, že o této mladé gymnastce ještě mnoho uslyšíme! 
 

       Za Orel jednotu Mořkov Michaela Terebová Mičková 
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Okolo Mořkova se prošlo přes tisíc turistů 

V sobotu 3. května 2025 se uskutečnil již 49. ročník tradičního turis-
tického pochodu Okolo Mořkova. Akci přálo krásné jarní počasí a do 
přírody se vydalo úctyhodných 1230 účastníků. 

Turisté si vybírali z tras o délkách 5, 10, 16, 25 a 35 kilometrů. Nej-
kratší pěší okruh byl navíc zpestřen zábavnými úkoly pro děti i dospě-
lé. Všechny trasy vedly malebnou krajinou s nádhernými výhledy na 
obec Mořkov a okolní Beskydy. 

Nejmladší účastnice narozená 25.3.2025 a nejstarší narozená v roce 
1937 si vybrali trasu 10 km, nejvzdálenější z Finska trasu 5 km. 

Oblíbenou zastávkou se opět stala kontrola Kaluž, kde na pochodníky 
čekalo bohaté občerstvení. Ani v cíli nechyběly dobroty – podával se 
guláš, zelňačka, ovarová polévka, grilovaná klobása, palačinky a pá-
rek v rohlíku a koláče. Odpoledne panovala veselá atmosféra, ke které 

přispěla i country kapela O.K.Country, hrající k tanci a poslechu. 

Každý účastník si odnesl diplom a perníkovou botičku na památku. Na hladkém průběhu akce se podílelo     
50 dobrovolníků z řad místních turistů. 

Organizátoři děkují Obecnímu úřadu Mořkov, všem sponzorům, příznivcům, občanům, mládeži i dětem        
za podporu a hojnou účast. 

Již nyní se těšíme na jubilejní 50. ročník, který se uskuteční v sobotu 2. května 2026. Srdečně vás zveme! 

          Lenka Kociánová - KČT Mořkov 
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Uctění památky mořkovského rodáka  
Františka Bartoně u příležitosti 80. výročí 

ukončení 2. světové války. 
 

Československá obec legionářská připravila ve spolupráci s Mi-
nisterstvem obrany České republiky vzpomínkovou pouť u příle-
žitosti 110. výročí bojů Roty Nazdar u Arrasu a zároveň 80. výro-
čí ukončení nasazení Čechoslováků u přístavu Dunkerque.  
Akce se konala ve dnech 7. – 12. května 2025. Při této příležitosti 
se 9. května uskutečnil pietní akt na největším československém 
vojenském hřbitově v La Targette ve Francii a to za účasti mnoha 
významných představitelů politického a veřejného života v čele 
s ministryní obrany Janou Černochovou.  
 
Po skončení 
oficiálního ce-
remoniálu byla 
paní ministry-
ně požádána, 
zda by mohla 
položit věnec u 
hrobu letce 
Františka Bar-
toně, rodáka 
z obce Moř-

kov, který zahynul při cvičném letu dne 6. 10. 1939. Paní 
Eva Armeanová, členka Předsednictva republikového výbo-
ru Československé obce legionářské paní ministryni sezná-
mila s jeho životním příběhem a zdůraznila, že občané obce 
Mořkov na svého rodáka nezapomínají a společně uctily 
památku tohoto statečného vlastence. U hrobu čestnou stáž 
stáli studenti Vojenské střední školy a Vyšší odborné školy 
Ministerstva obrany z Moravské Třebové. 
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František Bartoň se narodil 14. srpna 1914 v Mořkově, ulice Dolina č.p. 79 v okrese Nový Jičín. Jeho 
předkové v tomto domě žili přes 300 let. Po obsazení Sudet se nechtěl smířit s nástupem nacismu. Byl mezi 
prvními, který již v létě 1939 odešel za hranice. Za hranice tehdy odcházeli především letci. Byli to piloti, 
střelci, navigátoři, radiotelegrafisté a další příslušníci československého letectva. Předpokládali, že tak budou 
mít větší možnost bojovat proti nacistickému režimu. Františku Bartoňovi se odchod za hranice podařil, půso-
bil jako letec ve Francii.  

 

K první ztrátě československého letectva ve Francii za 2. světové války došlo krátce po zahájení výcvi-
ku a přeškolování našich letců ve stíhacím výcvikovém středisku na základně v Chartres, která se nacházela 
zhruba 65 km jihozápadně od Paříže. Stanislav Pítr zjistil, že ráno kolem 9:45 se po provedení cvičného letu 
vracel na svou základnu kvalifikovaný stíhací pilot, délesloužící poddůstojník, četař František Bartoň. Patřil ke 
skupině čs. stíhačů, kteří do tohoto výcvikového střediska dorazili již 11. září 1939. Toto byl jeden z prvních 
cvičných letů za řízení moderního stíhacího Curtissu Hawk – 75C. Před přistáním ztratil rychlost a následova-
lo přepadnutí do vývrtky, kterou již nestačil vybrat. Letoun po dopadu explodoval a rodák z Mořkova na No-
vojičínsku, který měl až dosud nalétáno přes 570 hodin, na místě zahynul. Stalo se to 6. října 1939. Svědkem 
této tragické události se náhodně stala skupina československých pilotů, která do Chartres dorazila právě osud-
ného dne: „..Sotva jsme vyšli z nádraží, slyšíme nad hlavami burácení motorů stíhačky Curtiss 75. Vzápětí 
však vidíme že stroj je ve vývrtce a pilot se již zřejmě domluvil se smrtí. Vývrtka končí v zemi a letoun vybu-
chuje... Dozvídáme se, že pilot, jehož smrti jsme byli svědky hned při prvním kroku do Chartres, byl četař 
Bartoň, Čech. Myslím, že on byl první krvavou daní československého letectva na půdě Francie. Škoda ho...“ 
toto si zapsal do deníku četař Václav Cukr, později jeden z nejúspěšnějších čs. stíhačů v bitvě o Francii. Mož-
nou příčinu Bartoňova pádu do vývrtky přibližuje jiný z příslušníků čs. skupiny v Charters, npor. let. Jan Klán: 
„Před pádem do vývrtky obyčejně udělal Curtiss trhavé pohyby do stran. Vývrtka samotná je příjemná a rych-
lá a snadno se vybírá – rázným potlačením, ale je třeba nabrat rychlost, jinak velmi snadno přejde do druhé.“  

 

Ráno dne 9. října 1939 dvacetipětiletého četaře Františka Bartoně pohřbili se všemi vojenskými pocta-
mi za velké účasti vojáků i místního civilního obyvatelstva na městském hřbitově v Chartres (hrob č. 58-35-2-
3). První věnec nesl desátník Jiří Řezníček a četař Vladimír Vašek, který zahynul nedlouho poté, 2. ledna 
1940. Nešlo však o poslední místo jeho věčného spánku. V roce 1963 byly jeho ostatky převezeny na česko-
slovenský vojenský hřbitov v La Targette (departement Pas de Calais). Jeho hrob je označen B-02, 143.  

 

Četař František Bartoň byl před okupací příslušníkem stíhací 47/4. letky (letka 47 Leteckého pluku 4). 
Výcvik prodělal ve Škole pro odborný dorost letectva při Vojenském leteckém učilišti v Prostějově, kterou ab-
solvoval v letech 1934 – 1936. Byl prvním československým letcem, který za války dne 6. října 1939 ve Fran-
cii zemřel. Do hodnosti plukovníka byl povýšen in memoriam. 

 

Památku Františka Bartoně připomíná také pomník v Příboře, který byl odhalen 6. května 2011. Jedná 

se o regionální Památník československého letectva. Je věnován letcům 22 obcí kraje, kteří zahynuli při výko-
nu své služby během 2. světové války. Je jediným památníkem v Moravskoslezském kraji, který připomíná 
jména 41 vojáků – letců. Boje československých letců a jejich statečné činy na východní i západní frontě se 

nesmazatelně zapsaly do historické paměti národa v boji proti fašismu. Generálporučík František Fajtl, velitel 
československé 313. stíhací perutě RAF řekl: „Motivem čs. letců po celou dobu války bylo bojovat a umírat 
především pro svou zem, za svou vlast, která byla brutálně a násilně okupována a ničena.“  
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Dne 20. 05. 2025 proběhla Valná hromada TJ Mořkov, z.s.,  
která mimo jiné projednávala činnost jednotlivých oddílů za rok 2024.  

Zveřejňujeme jednotlivé zprávy o činnosti. 

Zpráva o činnosti oddílu odbíjené 2024-2025 
                                    
 Na počátku roku proběhla změna ve vedení oddílu. Činnost ukončil trenér, hráč a pokladník Bronislav 
David, kterému za více jak 30. letou práci v klubu patří velké poděkování. Nový výbor pracuje ve složení Petr 
Kyselý, Jaroslav David a Martin Jančálek. Díky děvčatům z ASPV se nám daří doplňovat oddíl novými členy. 
V současnosti oddíl eviduje 8 žen, 8 mužů a 1 dorost. 
         Volejbalová příprava probíhá celoročně 1x týdně, tým Old boys hraje neregistrovanou soutěž 
„Novojičínskou volejbalovou ligu“. Volejbalisté se účastní mnoha turnajů, pořádáme společenské akce, antu-
kový turnaj, členové oddílu vypomáhají při organizací obecních akcí, organizujeme úklidové brigády včetně 
celkové údržby venkovního areálu. Martin Jančálek je uvolněn na hostování ve Štramberku, kde hraje jako 
blokař v krajském přeboru. 
          Při skládání soutěžního týmu „Old boys“ pro novojičínskou ligu spolupracujeme s oddílem Vlčnova a 
jeho vedoucím Jiřím Černochem, bývalým odchovancem Mořkova. Hracími večery jsou úterky v období pod-
zim-jaro v halách v N. Jičíně. Bylo odehráno 23 utkání, po 4. místě v minulém ročníku i základní části soutě-
že, se nám podařilo v play off vyřadit tým Seimex z N. Jíčína a vybojovat 3. místo. V soutěži jsme se stali nej-
lepším amatérským týmem, neboť první 2 týmy jsou kompletně složeny z bývalých hráčů 2. ligy a krajských 
přeborů. Liga byla ukončena závěrečným večírkem v Libhošti za účasti všech týmů. Kompletní informace o 
soutěži jsou vedeny na webových stránkách: „Městská volejbalová liga“. Během přípravy proběhlo mnoho 
turnajů mužů, žen i smíšených družstev. Hrálo se v halách i venku. Mezi největší patří turnaj mužů ve Frenštá-
tě p. R, smíšených na St. Jičíně, kde hrály 2 družstva -3.misto, dále v Rybím-1.misto, Vražném-3.místo 
a turnaj čtyřek ve Štramberku. Ženy hrály v Bílovci, kde se přihlásily 2 družstva a v Mořkově v hale ve spolu-
práci s ASPV, kde obsadily 2. místo. Druhá zářiová sobota patřila smíšenému turnaji 3. ročníku Memoriálu 
Karla Urbana, který pořádal oddíl ve venkovním areálu pod záštitou p. senátorky I. Váňové. Díky spolupráci 
ZŠ, obecního úřadu a oddílu fotbalu se podařilo vyřešit akutní nedostatek vody na údržbu antuky. Celodenní 
turnaj se i díky krásnému počasí vydařil, domácí tým vybojoval 3. místo. 
       V průběhu celého období pořádá oddíl pro stmelení kolektivu spoustu zajímavých akcí, jako jsou výle-
ty do okolí, sázení stromků, brigády na údržbě venkovního areálu s opékáním buřtů, vánoční večírek, veliko-
noční posezení. Vše o volejbalovém dění je prezentováno na webových stránkách: „Volejbal Mořkov.“ 
       Chtěl bych závěrem poděkovat za celoroční práci všem aktivním členům volejbalu, zvláště kapitánu 
Kubovi Šustkovi za organizaci soutěže, Jarku Davidovi, dále pak obecnímu úřadu, ZŠ a výboru TJ v Mořkově. 
Poděkování patří také volejbalovým sponzorům fa Machač a fa restaurace manželů Kuncových. Volejbal se 
dlouhodobé potýká s odchody mužů, do klubu se zapojuje stále více žen. Nedaří se nám získat trenéry pro 
mládež. Podmínky pro volejbal i další sporty jsou v Mořkově velice dobré, pořádáme mnoho aktivit pro rozvoj 
oddílu, rádi bychom udrželi místní volejbal v jakékoli podobě i v dalších letech.  
                                                                                         ved. oddílu Petr Kyselý 

Zpráva o činnosti ASPV při TJ Mořkov za rok 2024 

Asociace sportu pro všechny (ASPV) dlouhodobě nabízí sportovní a pohybové aktivity pro širokou veřejnost 
všech věkových kategorií. Naším cílem je podpora aktivního životního stylu, rozvoj pohybových dovedností a 
posilování komunitního života prostřednictvím pravidelných sportovních setkání. 

Pravidelná činnost oddílů 
 V uplynulém období byly aktivní tyto oddíly: 

Tanečky – taneční aktivity pro děti, zaměřené na rytmus, koordinaci a radost z pohybu. 
                    Jana Fabíková úterý 17-18 hodin 

 
Volejbal – rekreační i soutěžní hra, pravidelné tréninky a přátelská utkání. 
                  Lenka Jurášová středa 19-20.30 hodin 
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Kopaná – fotbalový oddíl pro dospělé, se zaměřením na týmovou hru a rozvoj pohybových schopností. 
                  Pavel Mička neděle 9.30-10.30 hodin, Eva Cábová sobota 18-20 hodin 

 
Jóga – cvičení zaměřené na flexibilitu, rovnováhu a duševní pohodu, určené pro začátečníky i pokročilé. 
                  Elena Poledníková pondělí 16.30-19.45 hodin     
Aerobic a kondiční cvičení – posilovací a zdravotní cvičení pro udržení celkové tělesné zdatnosti, vhodné 

pro širokou veřejnost včetně seniorů. 
                    Jana Fabíková, Marta Fabíková pondělí 19-20 hodin 

Naše členská základna měla v roce 2024107 členů. 
 

Akce, kterých jsme se zúčastnili: 
Turnaj ve stolním tenise pro ASPV  
Mořkovský zajíček 
Kopřivnice – bowling 
Mořkov – Pochod Okolo Mořkova 
Den matek 
Okresní pohár ve volejbale neregistrovaných žen v Bílovci 4. místo ženy, 
Zájezd do Vizovic a Luhačovic 
Vánoční jarmark 
Novinka: Odpoledne pro ženu 24.11. 

Spolupráce a partnerství 
 Naše organizace aktivně spolupracuje s dalšími oddíly TJ Mořkov, zejména: 

Oddíl stolního tenisu – pořádání turnaje  
 

Klub českých turistů (KČT) – účast na společných túrách a akcích pro veřejnost 
 

Volejbal - společné tréninky a přátelská utkání 
 

Závěr 
 Děkujeme všem členům, cvičitelům, dobrovolníkům a partnerům za spolupráci a jejich obětavou prá-
ci. Děkujeme OÚ, NSA a  ZŠ za podporu naší činnosti. Těší nás stále rostoucí zájem veřejnosti o naše 
aktivity. I nadále budeme pokračovat v nabídce kvalitních a dostupných sportovních činností pro 
všechny zájemce. 

 Do další činnosti přeji všem hodně zdraví, mnoho sportovních úspěchů. 
 

Zapsala Lenka Kociánová 

Zpráva oddílu šachu za rok 2024 
 
Oddíl šachu na počátku roku 2023 evidoval 22 členů, v roce 2024, v únoru se stav zvýšil na 27 členů, během 
roku na 29 členů. V současnosti je 26 členů. Největší úbytek je u mládeže, zejména u žáků opouštějících ZŠ 
nebo hrajících ještě další sport, hlavně fotbal. Na druhé straně zase noví žáci přicházejí.    
 V sezóně 2023/2024 družstvo A, hrající krajskou soutěž, skončilo na sedmém místě. V okresním přeboru 
jsme měli dva zástupce. Družstvo B tvořeno staršími hráči skončilo na 2. místě. Družstvo C tvořeno mladými 
hráči, dorostenci, skončilo sedmé. V družstvu Sofie Zelenková a Matěj Plecháček uhráli shodně 50% bodů, 
zkušenosti získávají i další mladí hráči /Kuba Gavenda, Roman Volek, Adam Černoch/. Mladí zvládli přechod 
mezi soutěžemi jako je OMŠL ,turnaje rapid na 15 minut a soutěži družstev, které se hraje 90 minut na 40 ta-
hů, k tomu bonus 30 vteřin za každý tah + 30 minut na dohrání partie. Je to obrovská změna, kterou mladí 
s úspěchem zvládají. Čas na přemýšlení opravdu využívají. Vzhledem k tomu, že se soutěže dospělých hrají 
přes zimu a jarní část už skončila, mohu podat informaci i o sezóně 2024/2025. A družstvo skončilo osmé 
v KS. V OP jsme měli opět dvě družstva B + C. Družstvo B skončilo čtvrté, družstvo C na osmém místě. 
Družstvo hrálo bez Sofie, vynikajících výsledků dosáhli Matěj a Kuba, v družstvu si už zahráli i sedmáci Mi-
kuláš Mička a Štěpán Jančálek. Na hráčské schůzi jsme se shodli, že nebudeme na tomto projektu nic měnit, 
záleží pochopitelně, jak se na začátku sezóny při tvorbě soupisek sejdou hráči a členové schopni a ochotni toto 
organizovat. Dvě družstva v OP jsou sice nákladná, ale myslím, že se to vyplatí.  
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Nyní bych přistoupil k mládeži. Máme je rozdělené na dvě skupiny. Ti starší, /dorostenci/ mají trénink v pátek 
odpoledne, kde potom přicházejí i  zkušenější hráči. A ti jim právě předávají své zkušenosti a znalosti. Dá se 
říci, že na jejich výchově se podílí více trenéru. Ti mladší, školáci, mají kroužek ve středu, alespoň pro letošní 
školní rok. Vždy počátkem školního roku se s žáky sejdeme a domlouváme ve který den se bude kroužek ko-
nat, aby to vyhovovalo všem. V nastartování sezóny  spolu pracujeme se školou. Taky na podzim organizuje-
me společně školní turnaj, jako náborový a zároveň kvalifikační pro přebor škol šachových družstev. Dalo by 
se říci, že pro mládež děláme daleko víc, než pro dospělé. Zmíněný podzimní turnaj, turnaj na konci školního 
roku, jeden z turnajů OMŠL , vánoční turnaj a přebor škol čtyřčlenných družstev. V kroužku vštěpujeme dě-
tem základy šachové hry. Některé děti si přinesou už z domova řadu znalostí. Například, když v lednu přivedla 
maminka Jonáše Venusa do kroužku,  museli jsme na jeho konci konstatovat že už je zralý pro turnaj OMŠL a 
hned jsme jej na následnou sobotu přihlásili. Jonáš se pochopitelně dosti naučil od svého tatínka, ale je i velice 
talentovaný a chápavý, na svůj věk má  velký přehled. Mládež nám dělá vůbec velikou radost, akorát, kdyby 
zároveň kluci nehráli ve většině případu i fotbal. Žáci se zúčastňují turnajů OMŠL. Tyto organizují téměř 
všechny šachové oddíly v okrese. V této sezóně se ze sedmi turnajů naši žáci zúčastnili šesti turnajů. Bohužel 
první turnaj v říjnu byl v čase státního svátku, děti s rodiči měli jiné plány, proto jsme jej pro nezájem nebyli 
schopni obsadit. V kategoriích, do kterých jsou dle věku zařazeni, dosahují výborných výsledků. O tom se mů-
žete přesvědčit ve zpravodaji obce a na našich vebových stránkách. Nebudu vyzdvihovat některá jména. 
Nicméně se musím zastavit u Beátky Vahalíkové. Jediná holka nejen v kroužku, ale i v turnajích OMŠL se 
mezi kluky neztratila. V přeboru škol okresu Nový Jičín skončili žáci v kategorii 1 až 5 třída na  1 místě, 
v kategorii 6 až 9 tříd na 3 místě. Mladší žáci se pak ještě zúčastnili přeboru kraje ve F-M, ovšem bez úspěchu. 
Žáci neměli šanci proti soupeřům z F-M a jeho okolí. I tato akce proběhla ve spolupráci se ZŠ.                                                                   
 Vánoční turnaj mládeže vyhrál Mikuláš Mička, stejný turnaj dospělých Holík Jiří. Kromě individuálních tur-
najů, kterých se zúčastňují jednotliví hráči , ještě se náš oddíl zúčastnil turnaje čtyřčlenných družstev ve Ska-
ličce, s umístěním na 12 místě, v  kategorii ELO do 1700 jsme byli první .                                                  
  Ekonomické oblasti věnujeme zvláštní pozornost . Snažíme se minimálně o vyrovnaný rozpočet. Vloni jsme 
hospodařili s mírným přebytkem. Máme i menší finanční rezervu na nenadále náklady. Honza Čáň vede po-
drobnou evidenci příjmu a zejména nákladů. Máme díky tomu neustále přehled o hospodaření , a jsme schopni 
na případnou nepříznivou situaci průběžně reagovat. V materiálech šachového svazu se už například  objevují 
návrhy na zvýšení příspěvku na člena.  Zpětně z odvodu svazu i kraji  nedostáváme nic. Kdybychom nedostali 
dotaci od obce,  neměli k dispozici na OÚ hrací místnost zdarma, nebyli bychom schopni fungovat. Možná jen 
jeden tým a to s vyššími členskými příspěvky. 
Závěrem bych chtěl poděkovat obecnímu úřadu za ekonomickou i materiální pomoc, základní škole za spolu-

práci při rozjezdu kroužku a organizaci turnajů. Děkuji všem hráčům, trenérům, kapitánům družstev, rozhod-

čím  a ostatním členům oddílu.                                                                                                                       

Děkuji za pozornost, za oddíl šachu Václav Černoch, předseda 

Zpráva o činnosti Odboru KČT pro TJ Mořkov za rok 2024 pro výroční členskou schůzi odboru konanou 20. 
5. 2025 

Klub českých turistů (KČT) se věnuje podpoře a rozvoji pěší, cyklo a lyžařské  turistiky, poznávání přírody a 
propagaci zdravého životního stylu. Naší snahou je zpřístupnit krásy přírody všem věkovým skupinám a na-
bídnout smysluplné trávení volného času. 

Členská základna 
Ke konci roku 2024 měl náš odbor 80 členů, když to rozdělíme, tak je 
36 dospělých, 35 seniorů, 2 děti, RZ 4, RZ nositel 2, ZTP 1. 
 

Činnost odboru 
Činnost odboru řídil osmičlenný výbor. 

Hlavní činnost 
 V rámci naší činnosti jsme pořádali: 

Pěší, cyklo a lyžařské výlety a túry – pravidelné vycházky do blízkého i vzdálenějšího okolí, zaměřené na po-
znávání krajiny, historie a přírodních zajímavostí. 
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Akce pro veřejnost – brigáda, pochod, country odpoledne 

Zájezdy – jedno a vícedenní turistické pobyty a výlety za zajímavými lokalitami v Česku i zahraničí. 

Akce v roce 2024: 
 6.1. Novoroční čtyřlístek (11. ročník) – výstup na Svinec.  
24.2. Skurečená, 54. zimní sraz turistů. 
9.3. Mořkovský zajíc – výpomoc při organizaci běžeckých závodů dětí a dospělých.  
1.4. Zahájení jarních km + velikonoční pochod. 
1.5. Brigáda, úklid a příprava POM  
4.5. 48. ročník POM. 
18.5. 53. ročník Palackého stezky. 
8.6. Autobusový zájezd Jeseníky, Paprsek, Dalimilova rozhledna. 
 21.7. “Rozhledna Kunovice na vodojemu” – cykloturistika. 
31.8. Country odpoledne s Poutníky - oslava 50 let turistiky v Mořkově 
3.9. – 8.9. Slavkovský les, Český les, Mariánské lázně.  
28.9. Krajský sraz turistů Polom – kamenná chata.  
12.10. Autobusový zájezd Javorníky – Melocik-Kohútka . 
22.10. Vizovice a Luhačovice - autobusový zájezd 
13.12. Slavnostní výroční členská schůze odboru. 

48. ročník pochodu Okolo Mořkova  

Počasí jako na objednávku lákalo v sobotu do přírody. Místní obyvatelé i příchozí ze vzdálenějších končin si 
vybírali z několika tras 5,10,16,25,35 km.Podle délky trasy následovalo i několik kontrol, z nichž nejoblíbe-
nější určitě byla K3 na lovecké chatě s občerstvením. Celkem se na všech trasách prezentovalo 995 účastníků, 
z toho 487 místních. Trasa 5km: 189, 10 km 332, 16 km 349, 25 km 83, 35 km 42 účastníků. Všichni účastníci 
obdrželi diplom a placku na památku, nejmladší a nejstarší účastník obdrželi hodnotnou cenu. K dobré náladě 
přispěla živá hudba v podání Moniky Byrtusové. Ke zdárnému průběhu akce pomáhalo 64 pořadatelů. Velmi 
kladně hodnotíme ukázněné chování účastníků v přírodě. Pochod byl dobrou propagací turistiky, naší obce a 
tělovýchovy. “Pěkný pochod, skvělá organizace, krásná příroda a nádherné výhledy, přijedeme k Vám zase! “ 
věta mnoha účastníků pochodu.  
 

Dovolte mi  poděkovat za spolupráci OÚ Mořkov a všem našim sponzorům a příznivcům. 
Machač – Malokapacitní jatka s.r.o.,  Tomspedit, Slavomír Šigut – Dřevošigut,  Oldřich a Martina Kuncovi – 
SD Mořkov,Řeznictví Jan Kučera, Konkys, Renáta Pítrová – U Ogarů, Alve - Veřovice, Doprava Pavel - Žen-
klava, Prodejna trekové obuvi Mořkov Černoch Pavel, Pekárna Černoch - Veřovice, Hospůdka U Bernarda - 
Nové domky Mořkov, ZŠ – uvaření čaje, žáci vypomohli s přípravou palačinek a kontrolami na stanovištích 

Závěr 
 Děkujeme všem členům, příznivcům a partnerům za aktivní účast a podporu. Jsme rádi, že turistika je stále 
oblíbenou volnočasovou aktivitou a těšíme se na další společné kroky přírodou. 

Přeji Vám všem pevné zdraví, hodně kilometrů při LT, PT, CT, pěkné zážitky strávené s kamarády při pozná-
vání krás přírody a radost z turistiky pod blankytně modrou oblohou. 
 

          Lenka Kociánová 
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Výroční zpráva oddílu kopané za rok 2024 na VH konané 20.5.2025 
 

Dámy a pánové, vážení hosté. 
 

Scházíme se znovu po roce a chci vás seznámit s tím, co se v uplynulém roce dělo v oddílu kopané, co se nám 
povedlo, kde jsme byli úspěšní a kde máme ještě rezervy, poněvadž zlepšit se dá téměř všechno. 
 

V roce 2024 měl oddíl kopané v soutěžích organizovaných OFS v Novém Jičíně 5 mužstev,v krajské soutěži 1 
mužstvo a celkový počet aktivních členů oddílu v současnosti je 132.  
 

Chod oddílu, ve spolupráci s trenéry a vedoucími mužstev, zajišťovalo vedení ve složení: 
Zdeněk Vodolán – předseda oddílu 
Luděk Kučera – pokladník 
Pavel Mička – sekretář 
Vojtěch Erle - administrátor 
Petr Jančálek – člen výboru 
 

Vedení oddílu, spolu s trenéry a vedoucími jednotlivých mužstev, se scházelo 1 x měsíčně. Pokud to bylo nut-
né, pak podle potřeby. Na jednáních byly projednávány obecné potřeby mužstev, náměty, připomínky, přestu-
py, které následně řešil. 
 

Nyní bych vás seznámil s jednotlivými mužstvy. 
 

Nejmladší připravku, ročník 5- 7 let, nově  vede ve spolupráci s Filipem Lacinou František Merenda z Nového 
Jičína. 
 

Mladší a starší přípravku vedou trenéři Petr Feyrer, Richard Macíček, Miroslav Sokol a Pavel Štefanička.  
V  soutěži přípravek  působí 6 mužstev okresu Nový Jičín. Nejde až tak o umístění v tabulce, ale o to, naučit 
kluky základům fotbalu. V této kategorii během sezóny pořádají kluby několik turnajů, z kterých vozí pravi-
delně poháry za skvělé umístění. 
 

Hráče mladších žáků připravují 2x týdně pánové Honza Kyselý s Tomášem Kučerou a starší žáky vedou Voj-
těch Erle, Lubomír Šmondrk. Mladší žáci jsou po podzimní části na prvním místě. Starší žáci se umístili na 
pátém místě. Kromě turnajů během sezóny se obě mužstva zúčastnila dvou turnajů v rámci zimní ligy, které 
byly pořádány OFS.  
Jako každý rok, byli nejlepší hráči pozváni do okresních výběrů. 
 

Mužstvo dorostenců si v krajské soutěži, i po odchodu 5 hráčů do mužstva mužů, vede velice dobře a jsou po 
podzimní části  na osmém místě. Realizační tým tvoří Zdeněk Mička, Marek Mička a Zdeněk Horák. Mužstvo 
je poskládáno z  kluků  Mořkova a Veřovic. Hráči Matyáš Geryk, Šimon Matalík a Roman Volek již nabírají 
zkušenosti v zápasech mužské kategorie. Z důvodu úbytku hráčů po sezóně, budeme řešit, zda příhlásíme 
mužstvo dorostenců do krajské soutěže. 
 

,,A“ mužstvo, hrající okresního přebor, tvoří trenérský tým Petr Kučera – trenér, Michal Vahalík – asistent tre-
néra a Radek Vodolán jako vedoucí mužstva. Naším cílem před začátkem sezóny 2024-2025 byl, porvat se o 
postup a vrátit se zpět do krajské soutěže. Po rozpačitém vstupu do soutěže, hlavně vinou neproměněných pe-
nalt, přišla v závěru podzimu série 5 výher za 3 body a posun na druhé místo pouhé 2 body za prvním Pustějo-
vem.  
V zimním přestupním termínu se nám podařilo získat navrátilce Tomáše Pokorného, který hrál divizi v N. Jičí-
ně a Frenštátě p/R. Nejlepšími střelci soutěže jsou Milan Macháč a Patrik Rýc. Věřím, že jejich góly, ale i kva-
lita a góly ostatních hráčů, nám pomohou postoupit do vyšší soutěže. 
 

Oceněním kvalitní práce mládežnických trenérů a vedoucích, je zájem o naše hráče z okolních oddílů z Valaš-
ského Meziříčí, Nového Jičína, kde jsou hráči na hostování. Dále jsou hráči zváni na okresní a krajské výběry. 
Trenéři, se v rámci vzdělávání, každý rok zúčastňují trenérských kurzů. Jejich účast na těchto kurzech se pro-
jevuje na kvalitě řízení tréninků. 
 

Z dotačních programů byly v roce 2024 použity prostředky na mzdové náklady pro trenéry mládeže. Dále z 
těchto prostředků bylo zakoupeno pro mládežnická mužstva materiální vybavení včetně fotbalových míčů, 
překážek, nových dresů a různých sportovních pomůcek, dále byly zakoupeny nové regály do technické míst-
nosti.  
Ve spolupráci s obecním úřadem bylo největším nákladem zakoupení robotické sekačky a průmyslové pračky 
na praní dresů. Tímto se nám usnadnila údržba hrací plochy a snížily provozní náklady. 
 

Jako každý rok probíhaly brigády, hlavně na údržbě celkového areálu včetně nátěrových prací a úklidu, pro-
běhlo vymalování šaten, správcovské, rozhodcovské a technické místnosti. 
Ve spolupráci s fimou KON-KYS s.r.o. poběhla renovace 10 ks dveří v budově TJ. 
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Z důvodu náboru nových hráčů a vytíženosti hrací plochy od stávajících mužstev, jak jsem již v loňském roce 
zmínil, je zapotřebí hledat nové tréninkové plochy. Jsme rádi, že se vedení obce podařila zrealizovat rekon-
strukce víceúčelového hřiště. Doufáme, že se ještě podaří rozšířit tréninkovou plochu za spodní brankou. 
  

Zábradlí kolem hrací plochy je v havarijním stavu. Věřím, že v rámci komplexní 
rekonstrukce areálu dojde k vybudování nového zábradlí. 
 

V průběhu roku 2025 chceme provést regeneraci travní plochy včetně zapískování a dosetí. Dále  provedeme 
opravu ,, stavební buňky’’, která je umístěna vedle víceúčelového hřiště. 
 

V lednu loňského roku nás opustil dlouholetý  správce hřiště Mirek Strnadel. Jeho činnost částečně převzali 
Radek Vodolán a Tomáš Kučera. Za jejich obětavou práci jim patří obrovský dík. 
 

Závěrem si dovolím vyzvednout práci všech trenérů a především pak těch, kteří se věnují našim mladým nadě-
jím. Nechci opomenout poděkovat rodičům, kteří vozí vlastními vozidly hráče přípravky na zápasy. Dále po-
děkování patří všem aktivním hráčům i ostatním členů oddílu. 
Velký dík patří všem sponzorům za jejich finanční i materiální dary. Poděkování patří i vedení školy za mož-
nost využití tělocvičny a v neposlední řadě i obecnímu úřadu za spolupráci a významnou podporu fotbalu. 
 

Vážení delegáti, milí hosté. Ve zprávě o činnosti jsem se snažil vás seznámit s tím nejdůležitějším, co se za 
uplynulý rok událo a s plánem na letošní rok. 
 

Děkuji za pozornost. 
 

         Zdeněk Vodolán, předseda oddílu kopané 

Hodnocení sezóny stolního tenisu v Mořkově  

Sezóna stolního tenisu je za námi a náš oddíl může být spokojen s dosaženými výsledky. V soutěžích okresní-
ho přeboru si naše družstva vedla velmi dobře a potvrdila svou stabilní výkonnost. Družstvo "A" se v nejvyšší 
okresní soutěži OP1 umístilo na krásné 4. příčce se stejným počtem bodů jako družstva na 2 a 3 místě, rozho-
dovalo pouze zápasové skóre. I to svědčí o tom, jak moc byl letošní ročník napínavý a vyrovnaný. Po celou 
sezónu podávali naši hráči stabilní výkony a drželi se v popředí tabulky. Družstvo "B" ve stejné soutěži bojo-
valo ze všech sil s náročnými soupeři a nakonec obsadilo 11. místo. V okresním přeboru 2. třídy si skvěle ved-
lo naše družstvo "C", které obsadilo 3. místo a ještě dva zápasy před koncem bojovalo o postup. Výraznou 
oporou tohoto týmu byl náš talentovaný dorostenec Adam Kudělka, jenž se stal celkově nejlepším hráčem této 
soutěže. V celkové úspěšnosti dvouher O.P. i třídy obsadil Ondrěj Kyselý krásné 8 místo, ve čtyřhrách pak s 
T.Kudělkou získali dokonce místo třetí. Naši mladí hráči se rovněž pravidelně zúčastňovali okresních bodova-
cích turnajů, kde si vedli velmi úspěšně a v součtu výsledků získali nominaci na krajské přebory, kde nás Ky-
selý Ondřej a Adam Kudělka reprezentovali v Návsí a Ondra zde skončil na nádherném 4 místě ve své katego-
rii. Pro nadcházející sezónu máme zajímavou zprávu – podařilo se nám sehnat uvolněné místo v divizi, což je 
velmi kvalitní a náročná soutěž. Znamená to, že budeme mít možnost konfrontovat naše schopnosti s těmi nej-
lepšími týmy MS kraje. Těšíme se na tyto utkání a věříme, že i v této soutěži budeme schopni hrát důstojnou 
roli. Další důležitou zprávou je to, že k nám přechází hráči ze zaniklého oddílu Veřovic, čímž se rozšíří naše 
hráčská základna a zcela jistě tento přestup posílí družstva B a C.  

Zároveň nám ale vzniká potřeba pro nákup dalšího stolu, protože na trénincích začíná být poněkud těsno. Je-
den stůl máme totiž trvale v sále Orlovny, kde naše mladé naděje chodí trénovat mimo dny, kdy míváme tré-
ninky v tělocvičně ZŠ. Kromě hezkých výsledků našich družstev v okresních soutěžích bych rád zmínil i skvě-
lou atmosféru v oddíle. Naši hráči se zaměřují nejen na zlepšování techniky, ale také si navzájem vytvářejí 
podporující a přátelské prostředí.  

Myslíme si, že kamarádství, dobrá nálada a soutěživost v našem oddílu, je klíčovým faktorem našich úspěchů 
a motivuje nás všechny k neustálému zlepšování. Na závěr bychom chtěli srdečně poděkovat obci Mořkov za 
finanční podporu, která nám umožňuje rozvíjet stolní tenis v naší obci již více jak 50 let.  

Poděkování patří rovněž vedení ZŠ v Mořkově za jejich vstřícnost při využívání tělocvičny. Díky této pomoci 
můžeme i nadále šířit dobré jméno mořkovského stolního tenisu, pomáhá nám to zlepšovat tréninkové pod-
mínky a podporovat mladé talenty. Děkuji všem hráčům, trenérům a příznivcům stolního tenisu za skvělou 
sezónu a těším se na další sportovní výzvy za zelenými stoly.  

S pozdravem sportu zdar a stolnímu tenisu zvláště!        Tomáš Kudělka 
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Zpravodaj obce Mořkov vydává Obec Mořkov, Horní 10, 742 72 Mořkov, IČ 00298191 
podatelna@obec-morkov.cz, www.obec-morkov.cz 
Evidenční číslo Ministerstva kultury ČR E 11098.  

Periodický tisk územně samosprávného celku č. 6/2025, vydáno dne 2. 6. 2025. 
 Neprošlo jazykovou úpravou. Tisk Grafia Nova s.r.o., Zašová 826 

 
Vyčistím sedačky,  

 
čalounění,  

 
koberce,  

 
interiér automobilů. 

 
Jiří Marek  

tel . 739 640 626 
 

IČO: 08842311 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

PIZZA Mořkov  
přijme řidiče  

na rozvoz pizzy. 
 

Info na tel. 605 995 695  

nebo osobně v pizzerii  

Květná 726, Mořkov. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Místní firma Dřevo Šigut  
nabízí bukové palivové dříví v akci.  

 
Prostorový metr sypaného štípaného dřeva  

33 cm za 1290 Kč. 
 

Objednávat můžete na telefonním čísle 603 743 579.  
Také můžete navštívit webové stránky www.drevosigut.cz 

http://www.drevosigut.cz

